



Prefeitura de Jacaré
Secretaria de Administração e Recursos Humanos
Diretoria de Licitações, Contratos e Convênios
- Unidade de Licitações -

Jacaré, 23 de outubro de 2023.

Ref.: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO – Pregão Eletrônico nº 181/2023: REGISTRO DE PREÇOS PARA FORNECIMENTO DE BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE 2” (DUAS POLEGADAS), GALVANIZADOS, NAS CONDIÇÕES ESTABELECIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL.

Questionamento 01: Qual padrão de braços será utilizado? [sic]

Resposta 01: O item 1.1. (fls 02 de 58 do edital) apresenta como **objeto** da presente licitação o “registro de preços para fornecimento de braços para iluminação pública conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste edital e seus anexos”.

A primeira vez que a resposta a este questionamento aparece efetivamente no edital está no subitem 1.1 do item **1. Condições Gerais da Contratação do Anexo I – Termo de Referência** (fls 27 de 58 do edital). Nesse mesmo anexo é citada a normatização do produto, no item 4.2 (fls 28 de 58 do edital).

Também é possível contemplar a mesma informação no item **1. Descrição da Necessidade** no “Apêndice” do Anexo I (fls 38 de 58 do edital), no primeiro e segundo parágrafos. Neste mesmo “Apêndice do Anexo I”, no item 3.1.1. (fls 39 de 58 do edital) é possível encontrar mais detalhadamente as informações referentes ao padrão solicitado, além das normas as quais o produto apresentado deve contemplar.

Essas informações aparecem mais uma vez na tabela do item **5. Estimativas do Valor de Contratação** (fls 40 de 58 do edital).

Questionamento 02: Há um desenho orientativo? [sic]

Resposta 02: As informações apresentadas conforme descritos nos itens e subitens da resposta ao questionamento anterior, colhidas todas do presente edital disponibilizado para leitura, são consideradas como suficientes em nível de esclarecimento, tornando-se dispensável a necessidade de algum desenho, croqui ou projeto.

Sem outro particular, e na expectativa de termos atendido ao solicitado no que se refere à resposta aos questionamentos apresentados, subscrevemo-nos apresentando nossos protestos de consideração e apreço.

Sem mais a acrescentar por ora,

Michele Maiara dos Santos
Pregoeira – Prefeitura de Jacaré